



延續被逐「傳統」第13次吃紅牌

摩連奴醜陋原形畢露

【大公報訊】綜合法新社、每日郵報報道：執教還未及半季，曼聯主帥摩連奴醜陋的一面便已原形畢露。在上周六的英超聯賽第十輪賽事，曼聯主場遭般尼守和0：0，該名曼聯領隊因和球證卡頓保爭吵而被罰上看台觀戰，其間被發現違規「遞紙仔」遙控指揮球隊，而他賽後又拒絕出席記者會，繼早前被英足總控以行為不當後又累積多一案，他將面臨停賽處分。曼聯除了愁戰績低落之外，更要愁「魔佬」令球會形象受損。

英超級聯賽

事緣上半場末段，曼聯後衛達美安於般尼禁區內被對手法拿根侵犯，卡頓保卻未有判罰12碼，當時摩連奴已在場邊暴跳如雷，半場休息時，摩連奴在球員通道內激動向卡頓保抗議，結果下半場出來時，摩連奴已不能返回後備席廂；原本他想到首排座位就坐方便與球隊溝通，孰料又被趕上較後位置，結果要走上管理層席找個「容身之座」。

不過，「魔佬」依然心繫自己工作，其間向職員「遞紙仔」以傳達指令，遇到緊張鏡頭時亦猶如在場邊一樣，咬牙切齒、七情上面。

一案接一案候審待判罰

今次摩連奴可謂一波未平、一波又起，原本他已因在對利物浦前對球證作出評論而被英格蘭足總控告，待罪之身如今又被逐，看來難以避免遭罰停賽或甚至禁

入球場。魔佬過去執教波圖、車路士、國際米蘭及皇家馬德里時統統試過被逐，來到曼聯亦保持這個「傳統」，今次已是其執教生涯第13次「吃紅牌」。

「飄到爆」的摩連奴亦沒有亮相記者會，只派副手雷法利亞出席，後者說：「我不知為何他（摩連奴）會被逐，但這並不重要，重要的是球證如何寫報告。」球證卡頓保今仗連番作出不利曼聯的判決，雷法利亞亦揶揄卡頓保「做了夢幻般的工作」。

曼聯今仗佔據壓倒性優勢，但伊巴謙莫域和桑馬達的射門俱被般尼門將湯希頓瓦解，易邊後桑馬達、連格和伊巴的連番攻門又遭湯希頓化險，之後又欠運地連續中柱和中楣，68分鐘還有中場安達靴里拉「兩黃一紅」被逐，餘下時間曼聯仍強攻但無奈一球不獲，結果連續第四場聯賽失分，與榜首曼城的差距擴大至八分。

史篤城三連勝在望

【大公報訊】綜合法新社、香港賽馬會足智彩報道：英超聯明晨續演一場「雙史戰」，由史篤城主場迎擊史雲斯。主隊走勢正在冒起之中，反觀客軍雖然換了主帥，但似乎仍需一點時間「修習」，此役史篤城爭取三連捷的機會較大。（樂視體育Now英超一台、樂視體育香港應用程式明天凌晨四時直播）

客軍新帥未穩定大局

史篤城最近終於擺脫開季的惡劣頹勢，近四場聯賽兩勝兩和，最近先後擊敗新特蘭及侯城。瑞士中場梳頓沙基利上場攻入兩球，他和中場拍檔祖阿倫都開始重拾佳態，兩人的表現仍是球隊的勝負關鍵，不過後衛巴士利就因家事需暫時離隊。今仗是史雲斯第200場英超比賽，不過今季球

隊成績差劣，暫僅得五分居於尾二。美國籍新領隊巴特利上任兩仗一和一負，首戰僅負阿仙奴2：3，上仗則打和屈福特0：0，中場謝法臣莫迪路已和前鋒洛蘭迪都已復操，其中後者較大機會今戰候命。

鑑於史雲斯前領隊古度連受到球員和球迷愛戴，相信巴特利需多一點時間去穩定局面。

史篤城陣容（4-5-1）：門將：33李爾格蘭；守衛：8格連莊臣、17梳爾哥斯、15馬田斯恩迪、3派達斯；中場：22梳頓沙基利、6格連韋倫、20謝夫甘馬倫、4祖阿倫、10阿拿奧杜域；前鋒：12韋菲特邦尼。

史雲斯陣容（4-5-1）：門將：1法比安斯基；守衛：26基爾洛頓、5雲達賀奧、6艾菲莫森、35史提芬京士利；中場：17莫度巴路、7里安比頓、4寄誠庸、23基菲爾施古臣、15魯迪治；前鋒：9洛蘭迪。



曼城兵工廠紅軍「三頭馬車」爭標

【大公報訊】據每日郵報報道：利物浦和曼城分別於上周六英超與阿仙奴一樣作客贏波，聯賽榜繼續維持三頭馬車格局，其中利物浦作客雖以4：2擊敗水晶宮，但後防不穩的老毛病仍持續，若不加以改善，對爭標始終是個計時炸彈。

安利簡恩、洛夫雲、祖爾馬迪比和羅拔圖法明奴各入一球，令利物浦以4：2擊敗兩度扳平的水晶宮，與曼城和阿仙奴同樣10戰得23分，但球差卻是最差的一隊。利物浦與曼城同入24球，但前者已失掉13球，暫只得一仗保持不失。記得2013至2014球季，利物浦在關鍵時刻敗於車路士後，爭標形勢立即由一片大好變成微乎其

微，原因正是同分的曼城球差遠遠佔優，之後作客再遭水晶宮追和3：3只是正式宣判死刑，最終當屆曼城與利物浦分別攻入102和101球，但曼城只失37球，利物浦卻失掉50球。

如今球隊正值順境，前線入球不絕，後防問題看似被掩蓋，領隊高洛普似乎亦不大在意：「我們會解決後防問題，大家將見到之後表現如何。我知所有人都會談論球隊的後防，但我覺得球員犯錯也很平常，我不會回到更衣室後指罵：『你真是個很差的後衛，而你身為門將，你當時走到哪裏了？』」曼城上半場有阿古路「梅開二度」，聯賽入球增至七球，下半場輪到根度簡連入兩球，結果作客以4：0大破西布朗，終止連續六仗不勝之頹勢。

▲摩連奴（右）在看台上仍在咆哮

法新社



▲伊巴（左二）這記看似必入的射門竟被救出

法新社

▲湯希頓（黃衣）的出色表現，是曼聯今仗未能取勝的主因

美聯社

「羊咩鬚」籲銀河莫聘「朗肥」

【大公報訊】據每日郵報報道：「朗肥」朗尼於73分鐘後備上陣，結果亦沒有成為曼聯的救主。正所謂一沉百踩，日前傳出美職球會洛杉磯銀河有意向他招手，但銀河的前總經理、美國名宿「羊咩鬚」拉拿斯就呼籲銀河要三思，且不客氣地指朗尼加盟簡直是來「呃錢」。

在擔任銀河總經理期間，拉拿斯於2007年促成前曼聯球星碧咸來投，之後球會亦有招徠如羅比堅尼、謝拉特等前英超

球員，如今又準備向31歲的朗尼招手，不過拉拿斯就覺得朗尼真真正正成為「過氣」球星，奉勸銀河無謂「倒錢落海」。

以「羊咩鬚」造型而為球迷所記得的拉拿斯直言：「銀河從謝拉特身上獲得的回報甚少，即使朗尼年紀比他小五歲，我也看不出他可以做更多東西、在美職聯取得成功。你會用一個參與性有限、作用亦有限的球員去取代另一個同樣的球員嗎？朗尼已經失去了他賴以成功的東西，這正是問題所在；若你不能在場上顯示你的技能，那麼你就只是在偷取金錢！」



▲朗尼（右一）入替桑馬達（左一），但最終沒有入球

路透社

湯希頓「神救」阻伊巴破入球荒

【大公報訊】據每日郵報報道：曼聯今仗創下了近12年來，該隊在英超的單場最多射門次數紀錄，可惜最後一無所獲，全因般尼門將湯希頓演出有如神助，還有賴後衛米克堅尼和賓美防守出色，湊巧三人都是曼徹斯特棄卒，其中湯、米兩人更出身於曼聯，曼聯今次可謂作繭自縛。

曼聯全場攻門37次，是繼2014年一月車路士主場狂轟韋斯咸大門39次之後，英

超單場射門次數最多卻無入球的球隊，也是曼聯自2003至2004球季後，單場英超攻門最多的一次。射手伊巴謙莫域一人便攻門12次，可惜已經連續六場聯賽沒有「士哥」，是伊巴近九年來最長的「聯賽入球荒」。

成功封殺曼聯的門將湯希頓與守將米克堅尼，同樣出身自曼聯青訓，可惜兩人出道後只長期過着被外借生涯，前者在五年間未替曼聯一隊上陣一次，米克堅尼好一點，獲「一千零一次」亮相機會，兩人

如今在般尼總算捱出頭來，更雙雙獲英格蘭代表隊青睞。至於賓美就出身於曼城，出道後四年同樣未曾為一隊披甲，他是三人中最早加盟般尼的一個。

救出伊巴「必入」抽射

湯希頓下半場神救了伊巴的一次「斜身必入」抽射，前者表示自己的手幾乎給伊巴射斷：「那球交到伊巴那處，我見到兩位隊友守住門線，所以我衝出封窄角度，他的射門幾乎要把我的手射斷！」

C朗回勇演帽戲助皇馬大捷

【大公報訊】據法新社報道：C朗拿度重拾射門靴，於上周六的西甲大演「帽子戲法」，助皇家馬德里作客以4：1反勝艾拉維斯，相反卻輸到巴塞隆拿的「MSN」進攻三巨頭腳頭無靈，僅憑拉芬拿艾簡達拿的入球，主場「魚生粥」僅贏CF格蘭納達1：0。

巴西射手迪華臣替艾拉維斯先拔頭籌，但C朗射入12碼扳平，然後再接應實施馬傳送為皇馬反先2：1，完場前六分鐘艾華路莫拉達替皇馬射入「保險球」，之後C朗由馬些路助攻完成「帽子戲法」「埋齋」成4：1，以10戰得24分繼續高踞西甲聯賽榜首。今次已是C朗在西甲的第31次、在皇馬的第38次「帽子戲法」，連同曼聯和葡萄牙就是其職業生涯第43次，「帽王」之名

當之無愧。

巴塞全靠中場拉芬拿艾簡達拿下半場早段的入波，在魯營以1：0險勝CF格蘭納達，仍落後皇馬兩分。「MSN」的美斯、蘇亞雷斯和尼馬狀態欠佳，但卻不減火藥味，據報尼馬賽後在球員通道內與對手發生激烈衝突。

巴塞僅勝格蘭納達

主隊球迷亦沒有噤聲，在比賽至意味球隊第12人的12分鐘時揮舞白手巾和舉起「紅牌」，並高叫西班牙職業聯賽聯盟主席特瓦斯「滾蛋」，抗議他諷刺巴塞球員「插水」演戲。最後半小時要以10人應戰的馬德里體育會，憑恩歷克拉斯高和加美路各建兩功，主場以4：2氣走馬拉加，落後皇馬三分。



▲C朗拿度連中三元

法新社

巴利與皇馬續新約

大公報訊：皇家馬德里於上周日在官網上公布，加里夫巴利已答應續約六年直至2022年六月，會方於當地時間周一下午在班拿貝球場與巴利進行正式簽約儀式。該名27歲威爾

士球星，於2013年以破當時轉會費世界紀錄的8500萬鎊由熱刺加盟，已為皇馬贏得兩次歐聯冠軍。

（每日郵報）

謝拉特欲外借返歐

大公報訊：36歲的「神奇隊長」謝拉特仍然「有心有力」，他除了已協助美職勁旅洛杉磯銀河打入美職季後賽外，據

報他又希望冬季時候獲外借回歐洲比賽，但由於他已表明不會重返英超，故最有可能會轉到法甲或意甲效力。

之前曾經效力銀河的「萬人迷」碧咸（前英格蘭隊長、英格蘭足球名宿）亦曾在冬季獲銀河外借至意甲AC米蘭和法甲巴黎聖日耳門比賽，更在後者「掛靴」。

（goal.com）